

培养合格驾驶员 是国有老牌驾校的责任担当

本报记者 朱颖江

当汽车作为代步工具走进千家万户后,驾驶也从一项技术转变为一项必备的生活技能。凡年满18岁的人会将考驾驶证作为自己的成年礼物,来开启全新的人生之旅。考驾驶证当然要选择一家可信任的驾校,“晚报记者陪您考驾照”活动记者向大家推荐交通驾校,因为该驾校是我市第一所国有驾校,从成立至今累计培养了多名驾驶员,在上世纪80年代为焦作交通运输发展作出了卓越贡献。

交通驾校成立于1982年,是我市第一所国有驾驶人培训学校。在上世纪七八十年代,“方向盘”和“售货员”都是最热门的职业,不仅受人尊重,收入还高。当时我市几个运输公司也是大家趋之若鹜的单位,许多人为了进入这些单位,会先在交通驾校考取驾驶证。

随着时代的变迁,交通驾校为了满足市场需求开始培养汽车驾驶员。该驾校教练员的技术在业内堪称一流,这里的服务也是非常优秀。学员踏入该驾校的那一刻起,便能感受到无微不至的关怀。工作人员会耐心解答学员的每一个疑问,无论是关于课程安排、培训流程还是考试相关事宜,都能给予清晰、准确的答复。

不仅如此,交通驾校的教练团队更是服务的核心亮点。教



练们不仅具备丰富的教学经验,还拥有极高的职业素养和耐心。他们始终以学员为中心,根据每个学员的特点和学习进度,制订个性化的教学方案。无论是初涉驾驶领域的新手,还是需要进一步提升技能的学员,都能在教练的悉心指导下不断进步。在教学过程中,教练们严格要求学员遵守交通规则,培养良好的驾驶习惯,为学员今后的驾驶生涯奠定坚实的基础。

而在技术方面,交通驾校更是行业内的佼佼者。该驾校采用最先进的教学方法和技术,结合实际道路情况,让学员在模拟场景中进行反复练习,从而提高应对各种复杂路况的能力。同时,该驾校还注重培养学员的应急处理能力,通过设置各种突

状况的模拟训练,让学员在遇到危险时能够冷静应对,保障自身和他人的生命安全。

为了确保学员能够真正掌握驾驶技术,交通驾校还建立了完善的考核机制,在每个阶段的学习结束后都会对学员进行严格考核,只有达到标准的学员才能进入下一阶段的学习。这种严谨的教学态度,保证了从交通驾校毕业的学员都具备扎实的驾驶技能和良好的安全意识。

众多从交通驾校毕业的学员,都对该驾校的服务和技术赞不绝口。他们在驾驶道路上自信满满,不仅顺利通过了考试,更成为文明驾驶的倡导者和践行者。

上图 交通驾校教练员正在认真地指导学员练车。

本报记者 李征 摄

报名学生顺利考过科目一 家长为晚报活动点赞

本报讯(记者朱颖江)“晚报推荐的驾校真靠谱,我家孩子已经顺利通过科目一考试,进入科目二学习阶段。”昨日,一名高考生家长给记者留言,对“晚报记者陪您考驾照”活动赞不绝口。

第二季“晚报记者陪您考驾照”活动一经推出,受到社会各界的关注,尤其是家有考生的家长朋友。随着活动的开展,晚报记者通过走访调查,向大家推荐了一批值得信任的驾校,而这位报喜的家长为孩子选择了光大驾校。她说:“驾校服务很好,有老师指导理论学习,无论是体检还是学车都有老师接送,孩子也非常喜欢驾校的教练员。”

算算日子,第一批通过活动找到心仪驾校的学生应该都进入

科目二的学习了,记者及时跟进,了解他们在驾校的学习情况。“我在全通驾校学习,科目一理论课堂特别棒,老师带着学了一遍,我们同时报名的同学都顺利考试过关。”高考生小林说,他现在通过模拟器练习科目二,感觉很棒。

全通驾校是我市第一个实现AI智慧教学的驾校。学生在模拟器上练习驾驶技术跟打游戏通关一样,从熟悉方向盘、离合器、刹车、油门开始,完成一关后进入下一关直至通关。学生在模拟器上通关后,上车实操能够快速适应环境,学习效率更高。在全通驾校,科目二实操环节有AI教练陪练。AI教练会将学生出错点进行统计,为学生提供精准的服务,快速提升学生的驾驶能力。

在全通驾校学车的高考生对AI智慧教学赞不绝口。

理论考试是驾驶证考试的第一关,面对这些刚刚走出高考考场的学生,驾校的老师认真对待,督促学生做题,学习交通标识、法律法规。“科目一是安全驾驶的基础,只有将安全刻在脑子里,大家在今后的驾驶道路上才能走得远、走得安全。”我市华亿驾校校长王涛说。

如果还没有报考驾驶证,您可以参加“晚报记者陪您考驾照”活动;如果在报考驾驶证学习的过程中遇到问题,您也可以与活动记者联系,我们会关注并帮助您解决问题,让您的驾考之路少些问题、多点顺畅。活动咨询报名电话:18303972288。

签合同 为学车之旅保驾护航

本报讯(记者朱颖江)“我去学车发现驾校不干了,怎么办?”“报名时驾校承诺没有二次收费,这才刚刚开始学科目一,驾校就要求我交陪考费。”连日来,有多名市民向本报求助,反映在报考驾校时遇到的各种问题。针对大家反映的问题,记者已经联系相关部门协调解决,但还是要提醒广大朋友,报考驾照一定要选择正规驾校,并与驾校签订合同,一旦发生问题可以维权。

市民小刘说,去年,他在建设路某驾校报名学车,交费后因工作原因一直没有时间学习。几天前,他去该驾校学车,但其已经人去楼空,拨打该驾校报名电话,对方称驾校已经被注销,不能学车也不能退费。

我市驾培市场鱼龙混杂、良莠不齐,而驾校报名属于预付费,也就是说学员还没有开始学习,就需要先交费。因此,学员在学习过程中,一旦与驾校发生纠纷维权特别难。为了避免这些纠纷矛盾,晚报将服务前置,给大家推荐信得过的驾校,避免纠纷发生。在协调多起纠纷时,记者还发现一个问题,有些驾校在收取学员费用时并没有按要求与学员签订合同,规避责任和义务。记者提醒大家,去驾校报名时一定要签订合同。

首先,合同能够确保收费透明、清晰。驾校的各项收费项目,包括报名费、培训费、考试费、补考费、模拟费等,都应在合同中详细列出。这可以有效避免驾校在后期巧立名目额外收费,让学员的经济支出有明确的预期和依据。

其次,合同规定了驾校提供的服务内容和质量标准。比如,约定培训的课时数量、教学方式、教练资质等。若驾校未能按照合同履行这些义务,学员就有了据理力争的依据,以保障自己能够获得应有的高质量培训。

第三,合同对学车的时间安排也会有所说明。合同明确规定,驾校应在何种期限内为学员安排课程、考试等,避免出现拖延、插队等不合理现象,确保学员的学车进程能够有条不紊地进行。另外,在合同中还会涉及到退费相关条款。若因个人原因无法继续学车,或者驾校方面存在违约行为导致学员需要退费,合同中的退费规定将成为解决纠纷的关键依据,保障学员的资金安全。

最后,合同也对双方的违约责任进行了界定。若一方违反合同约定,另一方可以依据合同要求对方承担相应的责任,从而维护自身的合法权益。签订合同,为学员学车之旅提供了明确的规则和保障。在签订合同之前,务必仔细阅读每一个条款,如有疑问及时与驾校沟通协商,确保合同内容符合自己的期望和需求。只有这样,才能在学车过程中避免不必要的纠纷和困扰,顺利地拿到驾驶证。